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هر رأس مربع را به وسط ضلع مقابلش وصـل          .  باشد 1در شكل مقابل فرض كنيد مساحت مربع بزرگ برابر          ) 1 
 مساحت مربع كوچك چقدر است؟. مي كنيم

 

 )  ه               )  د              )  ج              )  ب                       ) الف

 داراي چند جواب است؟ معادله ي ) 2

   دو جواب)  ج                 يك جواب)  ب             جواب ندارد) الف

 تعداد نامتناهي جواب)  ه       تعداد متناهي جواب) د

 : برابر است با١٧١٧-٢٣٢٣است عدد رقم ر) 3

  8)  ه                 6)  د                4)  ج                2)  ب             ٠) الف

 C، در اين صـورت بزرگتـرين مقـدار زاويـه ي     ٢CH≥AB ارتفاع بوده و   ABC  ،CHفرض كنيد در مثلث     ) 4
 :برابر است با

 ١٢٠o)  ه              ٩٠o)  د             ۶٠o)  ج            ۴۵o)  ب          ٣٠o) الف

 را حذف كنيم به طوري كه مجموعه ي باقيمانده داراي ايـن       {١٣٧۵,...,٢،٣}حداقل چند عضو از مجموعه ي       ) 5
 .ضرب هيچ يك از دو عضوش در خودش نباشد خاصيت باشد كه حاصل

 96)  ه               76)  د              56)  ج              36)  ب           16) الف



 بـر  nدر ايـن صـورت   .  يك عدد سه رقمي باشد كه رقم هـاي آن مـساويند  n+...+٢+١فرض كنيد مجموع    ) 6
 كدام يك از اعداد زير بخش پذير است؟

 11)  ه                 8)  د                7)  ج                6)  ب             5) الف

  دو عدد حقيقي باشند به طوري كهx و yاگر ) 7

 

 در اين صورت دقيق ترين نتيجه اي كه مي توان گرفت چيست؟

 ٠≤x+y)  ج                    ٠=x+y)  ب                 ٠=x=y) الف

 . هم علامت اندx و y)  ه                     ٠≥x+y) د

مي دانيم كه اگر اين وزنـه هـا را بـه          .  كيلوگرم است  ١٠تعدادي متناهي وزنه داريم كه وزن هر يك حداكثر          ) 8
بيـشترين وزن   .  كيلوگرم مي شـود    ١٠دسته ها حداكثر    دلخواه به دو دسته تقسيم كنيم مجموع وزن هاي يكي از            

 مجموعه ي وزنه ها چند كيلوگرم مي تواند باشد؟

 ۴٠)  ه               35)  د              ٣٠)  ج              25)  ب           ٢٠) الف

تما رقـم هـاي آن      فرض كنيد هر حرف لاتين نماينده ي يك رقم باشد و اگر دو حرف لاتين متفاوت باشند ح                 ) 9

 : برابر است باIدر اين صورت مقدار  اگر داشته باشيم . ها نيز متفاوت است

 5)  ه                 4)  د                3)  ج                2)  ب             1) الف

 را B و   Aتمام دواير گذرا از نقـاط       .  است C و   A نقطه اي ميان     B روي يك خط واقع اند و        C و   A  ،Bنقاط  ) 10
برابـر اسـت   در اين صورت مكان هندسي نقاط تماس .  مماس هايي بر آن ها رسم مي كنيم  Cدر نظر گرفته و از      

 :با

 يك نيم دايره)  ج                  يك دايره)  ب        يك خط راست) الف

 هيچ كدام)  ه                 يك بيضي) د

 :، در اين صورت داريم١>α>٠ و ٠<b ، ٠<aاگر ) 11



   aabb≥abba) الف

 α<a+b-aαb١) ب

 ) ج

 b٢(α-١)+αa٢≤٢(b(α-١)+αa)) د

 .الف، ب و ج هر سه صحيح است) ه

 و  AB  ،BC را به ترتيب به اضـلاع        OP و   OM  ،ON، عمود هاي    ABC واقع در درون مثلث      Oاز نقطه ي    ) 12
AC اگر  . سم مي كنيم   رAM=٣  ،MB=۵  ،BN=۴  ،NC=و   ٢ CP=۴      در اين صورت مقدار ،AP     برابـر اسـت 
 با؟

 )  ه                      )  د                4)  ج         )  ب             3) الف

در اين صورت بزرگ    . عددي طبيعي باشد    دو عدد طبيعي بوده به طوري كه         b و aفرض كنيد   ) 13
بهتـرين جـواب ممكـن مـورد نظـر       (نيست از كدام يك از اعداد زير بزرگ تر b و   aترين مقسوم عليه مشترك     

 ).است

 )  ج                )  ب            ) الف

 )  ه                                            ) د

  در اعداد طبيعي چند دسته جواب دارد؟٣y=١+٢xمعادله ي ) 14

 نا متناهي جواب)  ه          جواب4)  د         جواب3)  ج        جواب2)  ب      جواب1) الف

اگـر  .  باشد Aمساز زاويه ي     ني ADفرض كنيد   .  را در نظر بگيريد    C محاط در داخل دايره ي       ABCمثلث  ) 15

 : برابر اند باABC، در اين صورت زواياي مثلث 



 

 ٩٠o، ٣٠o ،۶٠o)  ب                 ١٣۵o، ٣٠o، ١۵o) الف

 ١٢٠o، ٢٠o ،۴٠o)  د                      ٩٠o، ۴۵o ،۴۵o) ج

 ١٠۵o، ١۵o ،۶٠o) ه

 رسم AC و AB خطوطي موازي اضلاع M در نظر مي گيريم و از    BC را روي    M، نقطه ي    ABCدر مثلث   ) 16

 ضـلع   Mدر اين صورت نقطه ي      . مساحت مثلث شود   فرض كنيد مساحت متوازي الاضلاع حاصل       . مي كنيم 
BCرا به چه نسبتي تقسيم مي كند؟  

 3 به 1)  ه          9 به 2)  د         5 به 1)  ج         4 به 1)  ب       6 به 1) الف

، در ايـن صـورت      ١٩=١٣β+۶β٢-β٣ و   ١=١٣α+۶α٢-α٣ دو عدد باشند به طـوري كـه          β و   α كنيد    فرض) 17
  برابر كدام يك از مقادير زير است؟α+βمقدار 

 7)  ه                 6)  د                5)  ج                4)  ب             3) الف

 را متعادل مي گوييم هر گاه بتوان رقم هاي آن را به دو دسته تقسيم كرد به طوري كه مجموع رقـم                       aعدد  ) 18
 متعادل باشند در كـدام يـك از فاصـله           ١+a و   a، به طوري كه     aكوچك ترين عدد    . هاي دو دسته مساوي باشد    
 هاي زير قرار مي گيرد؟

 [٣٠٠،۴٠٠])  ج                          [٢٠٠،٣٠٠])  ب                        [١٠٠،٢٠٠]) الف

 [۵٠٠،۶٠٠])  ه                           [۴٠٠،۵٠٠]) د

 در اين صورت مـاكزيمم مقـدار        ١≥|f(x)| داشته باشيم،    ١>x≥٠، و به ازاي     bx+c+f(x)=ax٢فرض كنيد   ) 19
٢a+bچه مي تواند باشد؟  

 ١٠)  ه                 9)  د                8)  ج                7)  ب             6) الف

اگـر هـيچ سـه صـفحه اي در     .  كه از مركز آن مي گذرند تقسيم شده است           صفحه 9يك كره به وسيله ي      ) 20
 يك قطر مشترك نباشند، كره به چند قسمت تقسيم مي شود؟



 74)  ه               81)  د              76)  ج              ٢٩)  ب            ٢٨) الف

اگر شعاع دوايـر محـاطي مثلـث    .  را رسم مي كنيمAH، ارتفاع )٩٠o=A> (ABCدر مثلث قائم الزاويه ي    ) 21
 : برابر است باABC باشند، آن گاه شعاع دايره ي محاطي مثلث 3 و 1 به ترتيب ACH و ABHهاي 

 3)  ه                       )  د         )  ج         )  ب             5) الف

 :، در اين صورت مقدار عبارت زير را به دست آوريدفرض كنيد ) 22

 

 )  ه                       )  د          )  ج         )  ب             7) الف

بـه ازاي آن هـا عـدد         را بيابيد به طوري كه عبارت        مجموع تمام اعداد مثبت     ) 23
 .صحيح شود

 )  ه               ) د)  ج                )  ب             ) الف

 را بيابيد به طوري كه مجموع اعدادي طبيعي باشند كه در رقم هـاي آن هـا                  ١٠٠  تا 1تعداد تمام اعداد بين     ) 24
 )٩+٨+٧+۶+۴+٣+۵٢+١+٠=٩٠: مثال. ( دقيقا يك بار آمده است9 تا ٠هر يك از اعداد 

 23)  ه               19)  د              15)  ج              11)  ب             7) الف

تي در صفحه در نظر گرفت به طوري كه هر نقطه ي صفحه لااقل از يكي از اين نقـاط          حداقل چند نقطه بايس   ) 25
 .فاصله اش گنگ باشد

  نقطه5)  د          نقطه4)  ج          نقطه3)  ب       نقطه2) الف

 .با تعدادي متناهي نقطه نمي توان اين كار را انجام داد) ه

 


